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Ymv Evikheidein Neopetpio to dBpowcpo tov 3

YOVIOV 0TO10VONTOTE TPLYdVOL toovTan pe 180° 1

2 opbéc (2L)
K+A+M=180°

10 1piymvo KAM oydet:

yovia K: neprexopevn tov KA kot KM

yovio A: nepleyouevn tov AK kot AM

yovia M: neplexopevn tov MK kot MA
YoVieg K,A: nwpookeipeveg oty mAsvpd AK

yoviec K ,M : mpookeipevec oty mhevpd KM
YoViEg A,M: TPOcKeieEveEG otV TAgvpd AM

210 tpiyovo KAM oydet:

Amévavtt and ™ yovia A Bpioketor n mievpd KM «kat aviictpoa

Amévavtt and ™ yovia M Bpioketal n mhevpd AK kot avtiotpopa
Amévavtt and ™ yovia K Bpioketor n mievpd AM kot avtictpopa,

Ye éva wwookehég tpiymvo EZH pe Baon v

EZ 1woydet:

HE =HZ ko1 E=

Z=x P

X éva 160mievpo tpiymvo AGA oyvet:
A®=0OA =AA ko1 A=0=A=60°

>10 opBoydvio tpiymvo IIPT pe 3 =90° wydet:
ITP vroteivovoa, ZI1, P kabeteg. Emiong oybet

[1+P=90° % IT=90°~P { P=90°-IT.

Ovyovieg IT ko P ovoudlovran n’

GUUTTANPOUOTIKEG

I,
AQr

AM dupecog <> BM =1I'M = %

A
(e
g

P



H;{-\x-\ e \___\.-\ . ) f‘
A e I'H dyotopoc > ATH=BITH=—=w
B s e o x_‘;,giil‘::_;kl- 2
10) A
BA vyog — AAB =BAI' =90° =1L
Bfi':;%%-‘
S
1) »
180%w o~ A, Ay — 12010
w xOy=w, x'0Oy=180°-w
X O X
12) /A\
/ AB=AT, B=I'=w— ABy=Alx=180°-w
| [TopamAnpouoTIKES IOV YOVIDV
B/uu wi I .
y

duanridov Xogia
MoOnpatikog



